
Zapytania do treści SIWZ 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlano-remontowe w budynku Akademii  
Muzycznej w Poznaniu, ul. Święty Marcin 87. Znak postępowania: 7/AM/2015. 
 
Akademia Muzyczna w Poznaniu zawiadamia, że w dniu 02.09.2015 r. (po terminie) wpłynęły 
zapytania do treści SIWZ o następującym brzmieniu: 
 

Pytanie 1.  Proszę o informacje nt. miejsca ustawienia kontenerów na śmieci, kontenerów 

dla ludzi, wielkości placu budowy, możliwości składowania materiałów z rozbiórki. 

Odpowiedź: Szczegóły dotyczące realizacji prac opisano w  STWiOR, natomiast logistyka 

organizacji placu budowy po stronie Wykonawcy. 

Pytanie 2.  Czy możliwy będzie wykop mechaniczny? 

Odpowiedź: Zgodnie ze STWiOR nie ma możliwości wykopów mechanicznych, tylko wykop 

ręczny. 

Pytanie 3.  Po czyjej stronie jest wyłączenie mediów na czas prowadzenia prac? 

Odpowiedź: Realizacja i koszt ewentualnych wyłączenia mediów  zgodnie z uzgodnieniami z 

gestorami sieci – zał. 9 do SIWZ. 

Pytanie 4.  Czy podczas prowadzonych prac wykończeniowych Zamawiający będzie opróżniał 

pomieszczenia (wyposażenie pomieszczeń) czy jest to po stronie Wykonawcy. 

Odpowiedź: Logistyka udostępniania pomieszczeń po stronie Wykonawcy. 

Pytanie 5.  Czy konieczne jest wykonanie iniekcji poziomej (brak pozycji w kosztorysie)? 

Odpowiedź: Zgodnie z decyzją Konserwatora Zabytków nie ma możliwości wykonania iniekcji 

poziomej. 

Pytanie 6.  Brak kosztów zakupu w kosztorysie (czy ją uwzględniać). 

Odpowiedź: W tabelce kosztorysu ofertowego znajduje się odpowiednia kolumna aby takie 

koszty wpisać. 

Pytanie 7.  Po czyjej stronie jest projekt organizacji ruchu (brak pozycji w kosztorysie)? 

Odpowiedź: Projekt uzgodnienia ruchu jest po stronie Zamawiającego, natomiast po stronie 

Wykonawcy opłaty za zajęcie pasa drogowego. 

Pytanie 8.  Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie nagrzewnic i namiotów (brak pozycji 

kosztorysowej)? 

Odpowiedź: Po stronie Wykonawcy jest takie prowadzenie prac w okresie jesienno 

zimowym, aby wszystkie wymogi technologii były spełnione. 

Otrzymuje: Wykonawca, który przekazał zapytania do treści SIWZ. 
Zamieszczono: Strona internetowa Zamawiającego www.amuz.edu.pl 


